

天地蒼生

第一期 2000年11月17日

親愛的同胞，您知道目前，在中國發生著對法輪功的血腥鎮壓嗎？您知道為什麼法輪功學員歷盡苦難仍堅持修煉嗎？您知道國際社會對中國的鎮壓如何反應嗎？《天地蒼生》為您送來外電報導，國際輿論，真實故事。

邪惡迫害法輪功的急先鋒

北京市天安門廣場公安分局

去年7.20以來，天安門廣場遍布警察和便衣特務，警車林立，隨時準備抓捕法輪大法學員。

來到天安門廣場的大法學員，只要被他們發現，就通通抓進這個位於天安門左角偏僻小巷的公安分局，進行搜身、審問。被抓者有的遭到一番拳打腳踢，有的被抽打耳光，有的還被戴上手銬，然後臨時關押到地下室的一個不大的房間裡。十幾、幾十乃至幾百地關在這裏，人多時，擠得落不下腳，不准說話，更不准交談，不給水喝，不准上廁所，……否則，拖出去打一頓，酷暑烈日下被警察拉出去暴曬，寒冬臘月被警察當頭淋濕……

由於遣返回去後當地公安部門對上訪學員的迫害，很多上訪的大法學員不公開自己的住址、姓名。該局對這些人的迫害更是慘無人道。

首先，他們將這些學員集中關在後院裡（其實，這裡只是一條兩端用高大鐵門封閉，長約10米，寬約2米的露天小巷），然後一個個單獨叫出去，帶到地下室或二樓小房間進行毒打。只聽得被帶進去的人一聲慘叫，接著是數不清的拳打腳踢，橡膠棒抽打，高壓電棒電打，……常常是幾個警察打一個學員，一直打到打手們手累了，腳踢不動了，才暫時停下來。

今年國慶過後幾天，北京警察採取了更隱蔽，更殘忍的手段虐待、迫害法輪功學員。警察強行把學員從廣場一批一批用車拉走，然後十個八個地再次分散在各個關押地點，並在關押處再次分散學員，一個學員一個房間，關上門和窗簾，在確保外面看不到的情況下，進行審問和毒打。有時，幾個房間裡此起彼伏地傳出慘叫聲，散發出皮肉被燒焦的氣味。一聲聲慘叫真是撕心裂肺！

★ 到天安門去，見證這一切！ ★



10月1日警察在天安門廣場抓走大批法輪功學員，估計達1400人左右。

美聯社照片：在眾目睽睽之下，一名便衣警察用皮鞋踩著一名手無寸鐵的學員的臉，另一名警察則一邊踩學員的腿一邊將一個小刀按到學員的脖子上。

對於不說出姓名和地址的學員，他們用盡全力用警棍打、用電棍電，甚至有些警察很有針對性地專門用打了以後導致內傷的警棍打，造成很多學員被打成內傷，有的被打得全身黑腫，有的學員被打斷手，部份學員被打斷腳筋，警察惡狠狠地叫罵：“看你還來不來北京，看你還煉不煉功”。

更有甚者，六個警察一起用腳直接踩一個不說姓名和地址的未婚的青年女學員的肚

子，導致下身出血，臉色變得很蒼白。然後又威脅說：“你再不說，就扒光你衣服，輪奸你”。在當今的中國首都北京竟有如此喪人性的所謂“警察”，令人髮指！

他們還與某些地方政府交易。以數百元至數千元人民幣一份向地方政府出售法輪功學員上訪登記表。一方面對上級隱瞞上訪情況，另一方面權錢交易，中飽私囊。

天安門分局警察對大法弟子施暴的鐵證

我是10月17日在天安門廣場證實大法時被抓。關進天安門分局後警察象瘋了一樣用電警棍和雙腳在我全身施暴幾個小時，我被打得遍體鱗傷（有照片為證）後，幾個警察強行把我壓倒要給我注射一種針劑，它們說是一種“疫苗”，我拼命掙扎，它們才罷手，可另一個警察硬是給我鼻子里滴進了一種氣味嗆人的藥水，很快藥效發作：

大腦迷糊，神智不清，胸悶氣憋，口干舌燥當時的痛苦真是無以言表。接下來它們又開始逼問我住址、單位，我還是忍受著痛苦一言不發。無奈，它們把我腳綁在鐵欄上，手銬在欄杆的最低處，使我既站不起又蹲不下，不知過了多久，我感覺不行了，迷迷糊糊中其他的功友將我背走。附五天以后的照片：

